
Kysely Kivimaan koulun iltapäivätoiminnasta
Perusraportti
Kysely huoltajille koulun iltapäivätoiminnasta
Vastaajien kokonaismäärä: 7

Lapseni vuosiluokka:

Vastaajien määrä: 7 , valittujen vastausten lukumäärä: 8

1lk

2lk

3lk

4lk

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

86%

14%

14%

n Prosentti

1lk 6 85,7%

2lk 1 14,3%

3lk 1 14,3%

4lk 0 0,0%



 

Miten tekisit mielummin yhteistyötä iltäpäivätoiminnan ohjaajien kanssa?

Vastaajien määrä: 7 , valittujen vastausten lukumäärä: 15

Puhelin ja tekstiviestit / whatsapp

Sähköpostilla

Wilman välityksellä

Keskustelut kasvotusten

Vanhempainillat

Muilla tavoilla, miten?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

43%

57%

14%

n Prosentti

Puhelin ja tekstiviestit / whatsapp 7 100,0%

Sähköpostilla 0 0,0%

Wilman välityksellä 3 42,9%

Keskustelut kasvotusten 4 57,1%

Vanhempainillat 1 14,3%

Muilla tavoilla, miten? 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti



 

Oletko tyytyväinen iltapäiväkerhon toiminnasta tiedottamiseen yleisesti?

Vastaajien määrä: 7

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä 7 100,0%

Ei 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti



 

Toivoisitko iltapäivätoiminnasta lähetettävän kotiin esim. kuukausikirjettä?

Vastaajien määrä: 7

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

57%

43%

n Prosentti

Kyllä 4 57,1%

Ei 3 42,9%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä Jos se aiheuttaa kohtuuttomasti töitä, niin ei ole välttämätöntä, mutta olisihan se kiva nähdä, mitä kerhossa touhutaan.

Kyllä Vois olla ihan hauska, muttei välttämätön



 

Miten mielestäsi iltapäiväkerhon toiminta on sujunut nykyisissä väistötiloissa?

Vastaajien määrä: 7

Hyvin

Huonosti

En osaa sanoa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Hyvin 7 100,0%

Huonosti 0 0,0%

En osaa sanoa 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Hyvin Todella hienosti olette saaneet toiminnan pyörimään väistötiloissakin.

Hyvin Ihailtavasti ohjaajat ovat sopeutuneet tilanteeseen ja jaksavat touhuta lasten kanssa monipuolisesti!

Hyvin Meidän vanhempien näkökulmasta ohjaajat ovat selviytyneet hyvin haastavissa olosuhteissa väistötiloissa, mutta jatkossa haluamme, että ip-kerholle
tulee asianmukaiset ja toimivat tilat. Tilojen tarpeesta osaavat ohjaajat kertoa tarkemmin ja ohjaajia tulee kuunnella uusia tiloja suunniteltaessa.



 

Viihtyykö lapsesi iltapäivätoiminnassa?

Vastaajien määrä: 7

Kyllä

Ei

En osaa sanoa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä 7 100,0%

Ei 0 0,0%

En osaa sanoa 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä Viihtyy erittäin hyvin. Lapsemme sopeutumisessa uudelle paikkakunnalle on ip-kerholla ollut iso merkitys. Hän on saanut uusia ystäviä, viettänyt kivoja
hetkiä mukavien kavereiden, turvallisten aikuisten ja monipuolisen toiminnan parissa. Ip-kerhon ohjaajat ovat tukeneet kodin kasvatustyötä. Emme
voisi olla tyytyväisempiä.



 

Iltapäivätoiminnassa ilmapiiri on turvallinen ja lämmin

Vastaajien määrä: 7

Kyllä

Ei

En osaa sanoa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä 7 100,0%

Ei 0 0,0%

En osaa sanoa 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä Ilmapiiri on turvallinen ja rento.



 

Onko iltapäivätoiminnassa tarjottava välipala vaihteleva, täysipainoinen ja riittävä?

Vastaajien määrä: 7

Kyllä

Ei

En osaa sanoa

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%

71%

29%

n Prosentti

Kyllä 5 71,4%

Ei 0 0,0%

En osaa sanoa 2 28,6%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä Ip-kerhossa on leivottu ja lapsia tuetaan maistelemaan uusia makuja, lapset pääsevät osallistumaan välipalan tekoon, mikä näkyy myös kotona
lisääntyneenä innostuksena kokkaukseen.



 

Vastaako iltapäivätoiminnan päivittäinen toiminta-aika perheenne tarpeita?

Vastaajien määrä: 7

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä 7 100,0%

Ei 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti



 

Iltapäivätoiminnan palvelut ovat tärkeitä ja edistävät perheemme arjen sujuvuutta

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 1 6 7 4,9 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 85,7% 100,0% 4,9 100,0%



 

Iltapäivätoimintaan osallistuminen tekee lapseni iltapäivistä turvallisia ja se edistää lapseni hyvinvointia

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Koen iltapäivätoiminnan tukevan kotimme kasvatustyötä

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Ohjaajat ottavat huomioon lapseni yksilölliset tarpeet ja kiinnostuksen kohteet

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Iltapäivätoiminnassa ulkoillaan ja liikutaan riittävästi

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Yhteistyö ohjaajien kanssa on toimivaa

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Ohjaajat ovat ammattitaitoisia

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Lapseni kokee, että hän voi olla iltapäivätoiminnassa oma itsensä

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Lapseni kokee olonsa turvalliseksi iltapäivätoiminnassa

Vastaajien määrä: 7

0 100

CSAT 100%

Erittäin tyytymätön Tyytymätön Neutraali Tyytyväinen Erittäin tyytväinen Yhteensä Keskiarvo CSAT

N 0 0 0 0 7 7 5,0 7

Prosentit 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 5,0 100,0%



 

Fiilismittari huoltajalle! Miten tyytyväinen olet lapsesi iltapäivätoimintaan kokonaisuudessaan?

Vastaajien määrä: 7

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

10,0 10,0 10,0 10,0 70,0 0,0



 

Onko lastasi kiusattu iltapäivätoiminnassa?

Vastaajien määrä: 7

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

14%

86%

n Prosentti

Kyllä 1 14,3%

Ei 6 85,7%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti


